

iPhone SE一上手就惊了：血洗安卓！（组图）

【阿波罗新闻网 2016-03-23 讯】



iPhone SE现场体验

这是苹果第一次在3月的春季发布会上推出手机产品，时间很特别；这也是苹果首次在春季的库比蒂诺总部召开发布会，地点也很特别。

4寸小屏幕iPhone传闻从去年iPhone 6s发布之前就存在，敏感的制造产业链每月透露一点消息，到今天iPhone SE正式发布，最后一块拼图被库克亲自放好。人们得以看到这款“特别版”手机的全貌。

只是，iPhone SE的外观跟之前的传闻大相径庭，谁也没料到它的外观是这样。

意外的四英寸



iPhone SE现场体验

在台上图片放出来那一刹那，我以为自己看错了。官方发布会打破了所有之前的猜测，苹果终于让世界意外了一次。

这手机的整体轮廓确实长得很像iPhone 5s，尤其是后面的天线带设计。有网友开玩笑说5s出了新配色。

在现场体验时候，或许能看出一点细节上的小区别，比如直角边框的倒角处理，不像5s那么锐利了。113克的体重与5s(112克)几乎一致，三围也一样，用惯了6s的人上手第一感觉是好轻。

现场的工作人员强调它的性能，从硬件上看，A9处理器，1200万像素摄像头，还有NFC芯片的加入确实让人有种恍惚的错觉，你手里捏着的明明是个5s，但操作感觉又像6s。

谁会买它？

iPhone SE保留了6s80%的体验，不过16GB容量售价3288元，64GB容量4088元，价格比6s便宜了将近40%。

不足之处在于屏幕参数，1136x640像素又回到iPhone细长时代，并且不支持3D Touch，所幸326ppi的屏幕细腻程度与6s一致。

用6折的价格买iPhone6s80%的体验，你愿意么？

苹果已经想好了这件事，现有iPhone6s和6s Plus用户或许不多，但安卓用户应该不少。

在iPhone6s和iPhone7之间，苹果公司用它给自己手机产品线做了一次承上启下的减法，外观招致网友吐槽，但对没用过iPhone的用户来说，这买卖是值得的。

iPhone6和6 Plus发布后，外界评论是安卓手机的多样化推进iPhone走进大屏时代，苹果自己则解释是将体验做好才往外发布；无论怎样，大屏幕手机让苹果从安卓那夺取了大量用户，这结果对作为上市公司的苹果来说太重要。科技业的航母要持久续航，就必须更多用户，这是商业规则，即便是被网友神化的苹果也必须遵循的规则。

四英寸的iPhone适合谁

新用户很可能大多数来自安卓阵营，在“大屏”这招用过之后，反其道而行的是小屏，还有价格。

喜欢在大屏幕手机上看视频玩游戏的人还是选iPhone6s Plus更好。那些对屏幕尺寸大小要求不那么高的人，或是对单手操作要求高的人有选它的理由(虽然我并不明白这些人为什么经常单手操作手机)，毕竟，现在安卓手机叫mini的都是五英寸屏幕了。大屏不是问题，问题是屏大了机身体重随之增大，于是它从最初的卖点成了现在的槽点，iPhone SE的机会在这个缝隙里。它要做的不是更新掉6s(那是iPhone7的任务)，而是去收割大量的安卓用户，等他们习惯了iOS，自然会选更好的下一代iPhone。

这任务以前是交给iPod touch的，现在交到了iPhone SE手里而已。

[阿波罗网](#)责任编辑：于飞 来源：新浪科技

本文URL: <http://www.aboluowang.com2016/0323/711968.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]